

多颗缺牙,吃饭嚼不动,缺牙痛苦当真一天就能解除? 原九院种植牙专家团助力大型爱牙活动

机会难得!每天前 30 位报名者还可免费获取爱牙大礼包

叶雪菲

“本来缺了两颗牙,觉得不碍事,没想到后来越掉越多。现在两边的大牙都快掉光了,缺了7、8颗,老办法处理都不适合。吃东西没嚼劲,摘来摘去、清洗太费事。现在,趁着爱牙活动赶紧了解下解决缺牙的新办法,不然吃东西连对咬的牙齿都没有,这口老烂牙不能再凑合过日子了。”

爱牙活动报名火爆,争抢福利名额 缺牙多颗的中老年人占多数

“年纪大了牙齿自然会掉,缺一两颗很正常,没必要花时间和金钱来处理。”这是许多老年人的想法。本想能凑合就凑合,直到三餐都成了负担,身体状况一天不如一天。这也是近两周以来爱牙活动报名火爆,中老年缺牙者占多数的原因,缺牙老人都急切期待能快速、有效地挽救缺失越来越多的牙齿。

上海口腔医学会口腔种植专业委员会委员、原九院种植牙专家王申谈到,缺牙不但影响咀嚼,还破坏了整个口腔平衡,加速牙槽骨流失和好牙脱落,同时长久缺牙也成为营养不良、肠胃疾病、便秘等疾病的“始作俑者”。当缺牙对身体机能的破坏积累到一定程度,健康问题就变得相当棘手了。

处理缺牙有新招,不磨牙,更舒适 岁数大?缺牙多?通通都解决

随着保健意识的加强,越来越多的缺牙者开始意识到,我们的牙齿能如此坚固,多亏牙根能深入牙槽骨,保证咀嚼有力。

王申表示,目前医学已经能够达到贴近真牙感受的方法来解决缺牙难题,新的缺牙处理方法给缺牙老人点燃了“重新拥有一口好牙”的希望。新方法持久耐用不需要定期更换,它能与口中剩余的牙齿完美咬合,并且处理缺牙的过程快捷舒适。当前的缺牙处理方式更贴近真牙,所以坚固稳定,更能感

受食物的美味,还原了真实的咀嚼感受,适合单颗、多颗缺牙,半口甚至全口缺牙的中老年朋友。

专家还表示,缺牙后关键还得牙槽骨的条件。如果牙槽骨条件允许,当天处理缺牙,当天恢复咀嚼能力的愿望,目前是可能实现的。另外一些对疼痛敏感、怕折腾的老人也不必过于担心,目前已经能舒适化、快捷化的处理好缺牙,恢复一口好牙吃饭香,再也不是什么难事!



专家简介

王申

上海交通大学医学院口腔医学硕士,2003至2013年在上海交大附属第九人民医院口腔种植科任职,专业从事种植及修复工作10余年。上海口腔医学会口腔种植专业委员会委员、国际口腔种植学会(ITI)会员、中华口腔种植专业委员会会员,瑞士straumann种植培训讲师,多次赴瑞士、意大利、美国等国家进修。擅长微创种植、即刻种植、All-on-4种植技术。

您的缺牙问题是否比较复杂? 是否正在苦恼如何处理更好?

人们在牙齿缺失后,往往对真牙愈加渴望,期待先进的缺牙处理术能让缺失的牙齿得到“重生”的机会。为此,新民健康特邀请缺牙读者参加,由原九院种植牙专家领衔的专家团队开展的大型爱牙讲座等活动。为保证专家面对面活动质量,每天前30名报名者能免费申领爱牙大礼包,赶紧报名吧!

■活动时间:1月11日、13日

■活动内容:

- 1、报名后即免费享受种植专家面对面宣教
- 2、免费领取爱牙大礼包
- 3、扫二维码报名获赠精美牙刷、牙线

■报名方式

报名热线:021-62476396
或编辑短信“牙齿+姓名+联系方式”
发送至18121287952



扫二维码报名
获取更多惠民信息

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

放飞中国 梦

梦想是春天播种的希望,
梦想是民族复兴的画屏。
圆我中国梦,
举世听春雷!

一靖



新民晚报
XINMIN EVENING NEWS

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王宝臣作